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‘Ectw 1 cuvdptnon
ol +Br—12 , z<1
f(z) = 5 , v=1
axr + [ , r>1
omou a, § € R.

1. No Bpeite tic TWéS Twv o, B wote 1 f va elvon cuveyng 6Tto 29 = 1.

2. Me dedouévo 6tL 1) f elvon cuveyhic xon OTL liril f(x) = —o0 va anodeiete N eZiowon
Tr—r+00

(f @)™ = A
€yeL Moo v xde A.
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x2+1
x2—1"

‘Ectw 1 ouvdptnon g (z) =

\_/

1. No Bpeite 10 Opto  lim g(x

T—+00

2. (o) No anodeiZete ot yio xdde x > 1 woylel g (x) +1 > 0.
(B") Na Beeite o 6plo 115{1 <1+g(x) + 77,ux)

Ka\ny Emruyia

AITANTHXEIX
ZHTHMA 1
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2. Agol 1 f eivon ouveyrc and to mpornyoluevo epmtnua Yo evan v = 4, f =1 H a =

-3, 8 = 8 Eivau lim f( ) = lirJlra (ax + ) = lirJlra (ax) xon emouévwe ooy
CE*} Tr—r—+00
Uéhouue TO 6plO Vo sivou —oo Vo mpénel v = —3. @swpo()ps ro')pa A€ R xou v

ouvdptnon h(z) = (f () — \.Agos n f eivar ouveyhc xou 1 h ebvou ouvsan o< Ot
agopd ouveywv. Eivaw lim h(z) = lim ((f ()% — A) = 400 agod lim f(z) =
Tr—r—00 Tr—r—00 T—r

—00

lim (a?2?) = 4o0. Enopévec urndpyer z; dote h(x1) > 0. Ebv liril h(x) =
T——00 T—+00
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ml_l)I_noo ((f (@)™ = X) = —oo dion xl_l)IJlrﬂoof( x) 00 OTOTE A a:l—1>r—|I—loo (f (z))

—o00. Enopévec undpyet zo dote h(ze < 0. Oo elvon z1 # 22 xou enouévews and o
ﬂewpnpa tou Bolzano Vo vndpyel x¢ petalld v 21, 2 OoTE h(xg) = 0. Autd 0 2 Vot
ebvan Noom e eliowane (f ()" = .
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1. Eyohxo6 PiBhlo, cehido 187, A3, v).

2.

(o)

/. _ x—\/$27++$—\/757
Eivar g (z)+1 = P

r—Va2=x— 2| =(2>1) 0 dpa Tcpsm:t va Sefnouye 6Tl 0 paptdunThc ToL XAAoUUTOS
elvar Yetixde dmhadh 6t v — Va2 + 1+ 2 — Va2 — 1 > 0. 'Eyouye:
r—V2H+l4+r—V2—-1>0c2z>V2+14+ V2 -1«

472 > (\/x2—|—1+\/x2—1)2¢>4x2>x2—|—1—|—x2—1—|—2 -1

222 > 2/t — 1 & 2t > 2t — 1 (oyley)

xou yla Tov TEOLPOVOHO(O'TY] EXOUP.E r—vVa2—1 >

? : — _ Z 1 —
Eivot mgrfoo (g(x)+1)=—-14+1=00Md g (x)+1 > 0yox > 1dpa xETOO Trg(z) —

+00. ‘Ouwc #(m) + nur > 1+;( ) — 1 xou ool lim <#(x) - 1) = 400 Yo elvar

T—r+00

- 1
xou lim <m+n,ux>.

T—+00

AANANIQY Aetyvouue 6mwe o 6Tt lim

——— = 400 X0l OTN CLVEYELNL YOIDOUUE
s——400 119(x) + M X Ypagouu

+npx = % (I +nux (1+g(x)))

1+ g(z) 1+g(x

xouw ool
Inpz (14 g (2))] = [nux| |1+ g ()| < (1 +g(z))

ovunepaivouue 6tt — (1 4+ ¢ (z)) < nuz (1 +g(x )) <1+ g(z) dpa and o xprthiplo
e TopeUBoNTC occpox') li (g( )+ 1) = 0 Vo etvor xon hrf nuz (1+g(x)) =0.
Enouévwe Yo eivar 1113{1 1+g( ) (1+nux(1+g(z))) = +oo ondte xau
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li — =
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